

**Картотека
дидактических игр
по английскому языку**



MEMORY BEARS

Обе колоды карточек тщательно перемешиваются между собой и раскладываются в случайном порядке «рубашкой» вверх в любом порядке, главное, чтобы карточки не перекрывали друг друга. Каждый игрок может открывать любые две карточки за один ход. Если при открытии образовалась «парочка», то игрок забирает обе карточки себе и делает следующий ход. Если картинки на перевернутых карточках разные, то игрок кладет открытые карточки на их прежнее место лицевой стороной вверх так, чтобы все участники игры могли на них посмотреть и запомнить их расположение, после чего открытые карточки переворачивают обратно «рубашкой» вверх и ход переходит к следующему игроку. Выигрывает тот, кто набирает больше всех парных карточек за игру.



«Весёлое Рождество» (Merry Christmas)

Данная игра состоит из 12 тематических карточек. Второй комплект таких же карточек надо разрезать по пунктирным линиям.

Цель игры – собрать разрезанные карточки, опираясь на наглядность. Для детей 6-7 лет предусмотрено дополнительное задание – назвать картинку, изображенную на карточке по-английски.

Минимальное количество игроков – 2, максимальное количество – 12.



«Зимние забавы» «Winter fun»

Игра содержит 4 пары разрезанных на полоски картинок с зимней тематикой.

Цель игры – сложить полоски так, чтобы получилась целая картинка.

Минимальное количество игроков – 2, максимальное количество игроков – 8. Игра имеет соревновательный характер:

1. Кто быстрее из каждой пары соберет изображение.
2. Кто соберет изображение быстрее всех.
3. Какая пара сложит изображение быстрее остальных участников.



Чей малыш?

Игра состоит из восьми парных картинок курица и цыплята, корова и теленок, собака и щенята, утка и утята, медведь и медвежата, лиса и лисенок, зайчиха и зайчата, свинья и поросята. Ребятам предстоит помочь мамам разыскать своих малышей. Игра развивает у детей наблюдательность, внимание и аналитические способности. Подсказкой служит контур обводка одного цвета парной картинки. Также при игре можно закрепить понятие у малышей один и много, большой и маленький, домашние и дикие животные. В игре могут участвовать от одного до четырех человек.



TRANSPORT

Игра для детей 6-7 лет

Вариант 1 Да/нет («Yes/no»)

Педагог показывает детям карточку с изображением транспортного средства и спрашивает о том, что изображено на картинке так, чтобы ребенок мог ответить «да или нет».

«Is this a bus?» - «No». (Это автобус? - Нет.) «Is this a car?» - «Yes». (Это машина? – Да.)

Выигрывают те дети, которые верно ответили на все вопросы.

Вариант 2 Ездит, плавает, летает (Ride, swim, fly)

Карточки перемешиваются и выкладываются на стол. Дети по очереди берут карточку и говорят: «I have a bus. It rides. - У меня автобус. Он едет» и т.д.

Вариант 3 Лото

Играть могут от 2 до 6 человек (индивидуально), либо разделившись на группы. Каждому (или на стол) раздается большая карта. Педагог по очереди показывает детям маленькие карточки с изображением транспортных средств. Если на большой карте есть данное транспортное средство, то картинку закрывают фишкой. Выигрывает тот, кто первым закроет все большие карты.

